CARPORT CAMPER SOLAR

EINE ENERGIEQUELLE FÜR IHR HAUS...



CARPORT CAMPER SOLAR ist ein multifunktionaler überdachter Parkplatz für Wohnmobile mit der zusätzlichen Funktion, saubere Solarenergie zu erzeugen. Mit seinem Aussehen und seiner Funktionalität gehört er zur Kategorie der ästhetischen Photovoltaik. Gleichzeitig bietet er großzügigen Platz für Wohnmobile, Wohnwagen und Zubehör.

CARPORT CAMPER SOLAR 12

12 PV MODULE | LEISTUNG 4,44 kWp | b 3,7 x t 6,6 x h 3,4 m



CARPORT CAMPER SOLAR 14

14 PV MODULE | LEISTUNG 5,18 kWp | b 3,7 x t 7,6 x h 3,4 m



CARPORT CAMPER SOLAR 16

16 PV MODULE | LEISTUNG 5,92 kWp | b 3,7 x t 8,6 x h 3,4 m



WARUM CARPORT CAMPER SOLAR WÄHLEN?

- Premiumqualität
- Design- und stabiler Unterstand mit PV (2 in 1)
- Präzise und saubere Verarbeitung der Konstruktion
- Vollständig abgedichtetes Dach
- Hohe Tragfähigkeit
- Wartungsfreiheit und lange Lebensdauer
- Rahmenlose PV-Module Glas-Glas
- 16 PV-Module = 6 MW jährlich
- Verbrauch eines EU-Haushalts = 4 MW / Jahr
- Erweiterung der Leistung einer privaten oder gewerblichen Photovoltaikanlage
- Schutz des Lacks und Innenraums des Fahrzeugs vor UV-Strahlungsschäden
- Senkung der Energiekosten
- Energetische Selbstversorgung

GEIGNET FÜR:

- Kunden mit Anspruch auf Qualität und Exklusivität
- Besitzer von Wohnwagen und Wohnmobilen
- Parkflächen für Lieferwagen und Minibusse















ALUKOV Austria GmbH

Oppolzergasse 6/1/4, 1010 Wien E-mail: info@alukov.at www.alukov.at



ALUKOV Deutschland GmbH Pappelallee 78-79, 10437 Berlin Tel.: +49 - (0)30 / 609 84 90 968 E-mail: info@alukov.de www.alukov.de









ALUKOV Schweiz AG Firmensitz: Gewerbestrasse 19, 6314 Unterägeri Handy: +41 79 954 38 03, Tel.: +41 (0)41 787 00 45 E-mail: info@alukov.ch www.alukov.ch

www.alukov.com www.alukov-solar.cor